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Hohes Maß an Selbständigkeit, Eigeninitiative und Leistungsbereitschaft. Teamgeist, Kommunikationsfähigkeit und Kundenorientierung. Hohe Belastbarkeit in ... 
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agentes – EXPERTS IN FINANCE SOLUTIONS



Zur Unterstützung unseres Entwicklungsteams in Stuttgart suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen



Anwendungsentwickler Mainframe / Bankverfahren (m/w) Die agentes GmbH ist ein innovativer, zuverlässiger und partnerschaftlicher IT-Dienstleister in der Finanzbranche. Unsere Expertinnen und Experten mit bankfachlichem und versicherungsspezifischem Know-how und langjähriger Erfahrung, begleiten Projekte von der Konzeption, über die Implementierung bis zum erfolgreichen Abschluss.



Ihre Aufgaben Konzeption und Realisierung von Applikationen im MainframeUmfeld mit Schwerpunkt in den Bankverfahren agree® BAP, OSPlus oder Bank21 Unterstützung von Entwicklerteams bei der Weiterentwicklung und Wartung von im Einsatz befindlichen Applikationen



Ihr Profil Abgeschlossenes Informatik-Studium bzw. vergleichbare Ausbildung mit Fachrichtung Informatik Einschlägige praktische Erfahrung in der Anwendungsentwicklung auf dem Mainframe (MVS, OS/390, z/OS) Sehr gute Kenntnisse in COBOL oder PL/1 Gute Kenntnisse in JCL, TSO, DB2 Wünschenswert sind Erfahrungen mit SWT01, PanoramaScan und Testtools Fähigkeit zu analytischem Denken und strukturiertem Arbeiten Hohes Maß an Selbständigkeit, Eigeninitiative und Leistungsbereitschaft Teamgeist, Kommunikationsfähigkeit und Kundenorientierung Hohe Belastbarkeit in einem dynamischen Umfeld und Mobilität



Ihre Perspektiven Leistungsorientiertes Vergütungssystem und attraktive finanzielle Zusatzleistungen Modern ausgestattete Arbeitsplätze in einem motivierenden



Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unsere Personalabteilung (089/992758-0). Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie per Email (PDF-Format) an: [email protected]



Umfeld mit engagierten KollegInnen Ein dynamisches Umfeld mit spannenden Projektaufgaben und einem abwechslungsreichen Arbeitsalltag Kontinuierliche Entwicklung Ihrer fachlichen und persönlichen Kompetenzen durch langfristige und individuelle Personalentwicklungsmaßnahmen Individuelle Aufstiegsmöglichkeiten in klar definierten Karrierepfaden Als Job-ID geben Sie bitte «MF/KU» an. Bitte vergessen Sie nicht, Ihren Gehaltswunsch und Ihren Starttermin anzugeben. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.



www.agentes.de
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En rellano planta más alta. Acabado epoxi en serie S. (Opcional: Ubicación del armario .... CONSULTAR. Opción de adaptac
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10 jul. 2012 - Películas y música. 3,7. 3,7. Libros, revistas, periódicos. 17,2. 14,0. Ropa, material deportivo. 19,5. 2
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... Umsetzung und Steuerung von MaÃŸnahmen zur SEO/SEA Optimierung ... des MS-Office-Pakets und der gÃ¤ngigen Social Media Content Tools sowie Google.
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attraktives Design, hÃ¶chste Produkt- und vor allem AudioqualitÃ¤t, exzellenter Bedienkomfort sowie technische Innovation. Unser Ziel ist es, unseren Kunden ...
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w) 

Wir freuen uns auf qualifizierte BewerberInnen mit Erfahrung und aussagekrÃ¤ftigen. Bewerbungsunterlagen per Mail an [email protected].
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ab sofort einen praxiserfahrenen Vermietungsmanager (m/w) mit einem gewachsenem Netzwerk zu. Einzelhandelsfilialisten. Ãœber das Unternehmen:.
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ein erfolgreich abgeschlossenes technisches Studium in den Fachbereichen. Wirtschaftsingenieurwesen, Maschinenbau, Elektrotechnik, technische BWL oder ...
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w) 

Timings verlieren Sie nie aus den Augen. Sie besitzen die Fähigkeit, über den. Tellerrand hinauszuschauen und tatsächlich interdisziplinär zu arbeiten und ...
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Marketing Manager (m/w). Ihre Aufgaben im Detail: â€¢ Verantwortung fÃ¼r die Onlinestrategie und den Online Auftritt der Marke. â€¢ Konzeption und Umsetzung von ...
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UnterstÃ¼tzung unseres Designteams an unserem Standort in Hamburg. Bestenfalls stehst du in Mitten deines Studiums und weisst genau, dass Design deine ...
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Marketing Tools, wie z.B Adwords, Google Analytics und Facebook Ads. - Du besitzt Kenntnisse mit diversen Tracking-, Kampagnen- und Reportingtools.
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gen und Prozessen. â–« Erstellen von Lasten und Pflichtenheften. â–« Abbilden von Kundenanforderungen und Pro- zessen in unserer Projektmanagementsoftware.
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w) 

FÃ¼r unser BÃ¼ro am Treptower Park suchen wir ab sofort einen. Werkstudenten (w/m), der unser BÃ¼ro-Team tatkrÃ¤ftig unterstÃ¼tzt. Deine Aufgaben. - Du entwickelst eigenstÃ¤ndig angepasste Content Strategien fÃ¼r verschiedene. Social Media Plattforme
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Ãœber Pflegetiger. Bei Pflegetiger haben wir das Ziel, die ambulante Pflege fit fÃ¼r die Zukunft zu machen. Wir verbinden das Konzept der Nachbarschaftspflege ...
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Als junges Start-Up-Unternehmen aus. Hannover, sind wir der Ansprechpartner fÃ¼r die. Karriereplanung von. Schulabsolventen und deren Einstieg in das Berufsleben bzw. deren Studium. Dabei arbeiten wir sowohl mit internationalen. Konzernen und regiona
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zukÃ¼nftigen Aufgaben vorbereiten wird. Anforderungen. â–« Sie haben ihr Studium erfolgreich abgeschlossen und brennen auf eine Karriere in einem unternehmerischen ... Systematische und individuell FÃ¶rderung durch persÃ¶nliches Coaching in vielfÃ¤lt
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Unser engagiertes Team freut sich auf eine neue Kollegin/neuen Kollege, die/der uns verstÃ¤rkt. FÃ¼r weitere Informationen steht Ihnen Frau GÃ¤rtner sehr gerne ...
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â€¢Koordination von Angebotsanfragen im Bereich Consulting. â€¢Erstellung & Kalkulation von ... â€¢Berufserfahrung in einem IT-Unternehmen. â€¢Kunden- und ...
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Contacto y Pedidos E-Mail: treblmann®gmalhcom mucous. A DLQIEFQL. © Copyright 2015 Trebi Mann - Javier Trevir'luA Tudos
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Dann bist du vielleicht unser nÃ¤chster Online-Marketing-Praktikant! ... Du unterstÃ¼tzt unser Online-Marketing-Team bei der Generierung von Inbound Leads.
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15 oct. 2018 - caso no proceda esta petición, se le realice nueva evaluación curricular;. Que, de conformidad con lo est
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W) 

gyro ist das internationale B2B Werbeagentur-Netzwerk mit Fullservice-Ausrichtung und balanciertem. Offline-Digital-Output. Wir sind ein junges und dynamisches Team mit Sitz im Herzen von MÃ¼nchen und zÃ¤hlen u.a. Google, eBay, HP, O2 und die VHV Ver
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